

**МКОУ «Звериноголовская СОШ им. Дважды Героя Советского Союза Г. П. Кравченко»**

**ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК**

Выпуск № 5  
от 29.10.2018 г.



**Трудовое лето—2018**

**В этом выпуске:**

Трудовое лето	1
Праздник осени	2
Внимание! Конкурсы!	2
Наши в «Команде»	2

В последний учебный день четверти в нашей школе состоялся районный фестиваль «Трудовое лето». Открыли мероприятие своим выступлением волонтеры нашей школы: Сычева Елизавета, Бугрин Егор и Стеников Кирилл песей бременских музыкантов. Затем участники мероприятия поприветствовала исполняющая обязанности начальника «Управления образования» Камила Каскеновна Жимбаева. Среди приглашенных были заместитель начальника ЦЗН Е.П. Степанова, директор ДЮСШ А.А.

Коркин, начальник КЦСОН И.С. Шишина и специалист ЦЗН С.А. Сычева. После того, как прозвучал гимн фестиваля, были представлены 4 команды: команда Звериноголовской школы, Круглянской школы, Трудовской школы и Прорывинской школы. Конкурс начался с представления стенов трудовых отрядов. На стендах ребята отобрали свою работу в течение лета. Далее проходил парад профессий, к которому ребята готовились заранее. Каждый отряд представил профессию, с которой была связана их деятельность.

Наш отряд показал учителей 19 века, 21 века и учителя будущего. Следующим было выступление с визитной карточкой каждого отряда. По ходу проведения мероприятия проводились веселые игры с залом. В конце были объявлены и награждены победители. Отряд Звериноголовской школы «Бро-добро» стал победителем в двух номинациях, они показали лучший парад профессий и лучшую визитную карточку. В состав нашей команды входили Сычева Елизавета, Прокопович Алена, Резенкова Анастасия, Федерова Ира, Байрашева Камилла, Новаторов Егор и Косцов Иван.

Ребята получили грамоту и сладкий приз. Поздравляем наш отряд с победой!



МКОУ\* Звериноголовская СО...  
28 октября в 20:43

Круглянская Федерация (Кругля...  
27 октября в 10:48

Кстати, вчера наши ребята участвовали в районном фестивале трудовых отрядов "Трудовое лето 2018", где рассказывали о работе вожатого 🍌  
Показали себя, посмотрели номера и выставки других участников.

Очень запомнился агроном Трудовской СОШ и их (не)съедобная выставка (ребята сами выращивают овощи и фрукты на своём школьном огороде), запомнился вожатый Прорывинской СОШ с его огромными карманами, случай из вожатской жизни у Звериноголовской СОШ и сэлфи Дани Сычёва 🍌

Спасибо Звериноголовской школе за такое мероприятие!

Комментарий

## Праздник осени

Закончилась первая учебная четверть. В последние дни перед каникулами были проведены осенние балы. Для ребят 1 и 3 классов прошла конкурс-игровая программа «Осенняя сказка». Главными героями на мероприятии помимо детей были госпожа Осень (Резенкова Анастасия) и Баба-Яга (Сычева Елизаветы и Сычев Даниил). Сначала прошло дефиле костюмов «Осеннее ассорти». Затем представитель из класса рассказал о своем осеннем блюде. Каждый класс готовил творческий номер. На протяжении всего мероприятия жюри выбирали Мисс и Мистера осени из каждого класса.

У ребят среднего звена прошло мероприятие «Мисс и Мистер осени». Каждый класс готовил творческий номер и от каждого класса для участия в конкурсе выбирались по два человека – девочка и мальчик. Победителями в конкурсе стал 6А (кл. руководитель Э.Ю. Печерская).

Самым веселым мероприяти-



ем был «Парад пародий», который проводился для старшеклассников. Ребята заранее готовили пародии на различные телевизионные шоу. 8б класс показали пародию на передачу «Давай поженимся». На это же шоу пародию сделали 9б класс. 9а и их классный руководитель Коркина Вера Михайловна показали пародию на программу «Старше всех». 11 класс представил свою версию телепередачи «Жить здорово». Обучающиеся объединения дополнительного образования «Волонтер» тоже приняли участие и показали пародию на передачи



«Новости» и «Спокойной ночи, малыши». По мнению жюри, лучшими в конкурсе себя проявили 9а класс, второе место занял 9б класс, а третье место досталось 11 классу. В целом, вечер получился очень позитивным и интересным.



## Внимание! Конкурсы!

В дни каникул будут проходить сразу два творческих конкурса: районный конкурс изобразительного искусства «Осенний вернисаж» и конкурс, посвященный столетию Ленинского комсомола «По страницам истории...». Районный конкурс «Осенний вернисаж» будет проходить с 25 октября по 8 ноября. В нем могут принять участие учащиеся с 1 по 11 класс. На конкурс нужно нарисовать рисунок на осеннюю тематику. Работы

будут оцениваться по двум номинациям: рисунок карандашами и рисунок акварелью. Формат рисунка А4. Итоги конкурса станут известны после 15 ноября.

Конкурс «По страницам истории...» проводится среди обучающихся объединений дополнительного образования. Основная тема конкурса – история комсомола:

комсомол в селе, в семье, его достижения и победы, символика. Он проходит с 26 октября по 9 ноября. На конкурс можно написать эссе или сочинение (номинация «Литературная»), сделать фото или видео презентацию (номинация «Комсомол в картинках»), нарисовать рисунок (номинация «История в картинках»), сделать подделку на эту же тему (номинация «Это наша с тобой история»). Итоги конкурса будут подведены после 16 ноября. Победители и призеры получают грамоты.

## Наши в «Команде»

С 3 по 9 ноября на базе лагеря «Зеркальный» будет проходить областная профильная смена «Команда», а с 9 по 15 ноября на базе «Оздоровительного комплекса» (Кетовский район) – областная профильная смена «Веселый гусь» собирает друзей КВН». От нашей школы примут в них участие Степанова Катя, Иноземцева Ксюша, Заикин Петя и Абалян Слава. Пожелаем ребятам удачно отдохнуть и набраться новых знаний.

### Объединение дополнительного образования «Школьная газета»

Ответственные за выпуск: Резенкова Анастасия, Нуршаева Джамиля, Калашникова Татьяна, Вагапов Руслан, Гуленкова Ксения., Абалян Инна. Руководитель – А.С. Белова, педагог дополнительного образования (тел. 8-909-175-17-63).  
Адрес : 641480., Курганская область, Звериноголовский район, с.Звериноголовское, ул. Косаревой, 11а. Тел.(факс) 8(35240)2-19-95.

